

УТВЕРЖДАЮ

Президент Общественной
организации
«Камчатская краевая
Федерация Волейбола»

УТВЕРЖДАЮ

Директор КГАУ
«Центр спортивной
подготовки
Камчатского края»

УТВЕРЖДАЮ

Министр спорта
Камчатского края



Сизинцев А.И.

«01» 2022 г.

Куракин Ю.А.

«01» 2022 г.

Хмелевский К.В.

«01» 2022 г.**ПОЛОЖЕНИЕ**

о проведении регионального этапа Всероссийских соревнований
по волейболу среди команд общеобразовательных учреждений
Камчатского края «Серебряный мяч»
(в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу»)

г. Петропавловск-Камчатский
2022 г.

1. Общие положения

Региональный этап всероссийских соревнований по волейболу среди команд общеобразовательных учреждений «Серебряный мяч» (в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу») (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2022 год.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «волейбол», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 01 ноября 2017 года № 948 и на основании настоящего Положения.

Целью и задачами проведения соревнований являются:

- комплексное решение проблем двигательной активности и укрепление здоровья обучающихся;
- пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- стимулирование педагогической деятельности руководителей и учителей общеобразовательных школ по совершенствованию внеклассной физкультурно-оздоровительной работы.

На основании требований, установленных пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», представителям всех сторон, участвующих в организации и проведении соревнований, запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования, а также оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, в целях достижения заранее определённого результата или исхода соревнования.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов на соревнования.

2. Права и обязанности организаторов соревнований

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Министерство спорта Камчатского края, Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края» (далее – КГАУ ЦСП), общественная организация «Камчатская краевая Федерация Волейбола».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную ОО «ККФВ». Главный судья соревнований – по назначению.

Главный врач соревнований в период соревнований командировается центром спортивной медицины.

3. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся с 19 марта по 31 марта 2022 года (19 марта – день приезда, 31 марта – день отъезда) между сборными командами общеобразовательных школ городских округов и муниципальных районов Камчатского края (отдельно среди команд юношей и девушек) по итогам результатов соревнований муниципального этапа.

Соревнования проводятся в КФЦ «Авангард» по адресу: г. Петропавловск - Камчатский, Проспект Победы, д. 27; в ФОК «Звездный» по адресу: г. Петропавловск - Камчатский, ул. Циолковского, д. 42.

4. Программа соревнования

Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией, в зависимости от количества заявленных команд на соответствующем этапе.

Высота сетки для проведения соревнований 235 см - юноши, 220 см - девушки.

Игры проводятся цветными мячами «Mikasa» (MVA – 200 или MVA – 300).

5. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях регионального этапа допускаются:

- Петропавловск - Камчатский городской округ по 5 команд (мальчиков и девочек);
- Елизовский муниципальный район по 2 команды (мальчиков и девочек);
- Вилючинский муниципальный район по 1 команде (мальчиков и девочек);
- Другие муниципальные районы Камчатского края по 1 команде (мальчиков и девочек).

В случае неучастия команд муниципальных районов, городских округов в региональном этапе, от Петропавловск - Камчатского городского округа допускаются команды, занявшие шестые места в муниципальном этапе.

В соревнованиях принимают участие команды юношей и девушек, созданные на базе общеобразовательных учреждений, укомплектованные обучающимися 14-15 лет (2007-2008 г.р.). К соревнованиям допускается не более двух игроков 2009 года рождения.

Состав команды: 12 человек, в том числе 10 спортсменов, 1 тренер и 1 руководитель.

К соревнованиям допускаются обучающиеся одной образовательной организации, зачисленные в данное учреждение не позднее 1 сентября 2021 года.

К соревнованиям не допускаются команды отделений ДЮСШ, СДЮШОР, УОР, ШВСМ, а также сборные команды, в состав которых входят обучающиеся двух и более общеобразовательных организаций - в каждой команде должны выступать обучающиеся одной общеобразовательной школы (гимназии, лицея и т. д.).

Команды, участвующие в соревнованиях обязаны иметь единую игровую форму. Экипировку игрока составляют футболка, трусы, носки и спортивная обувь.

Участники соревнований обязаны выполнять требования данного Положения и действующих официальных волейбольных правил.

Все участники соревнований должны иметь допуск врача спортивной медицины, полис страхования жизни и здоровья от несчастного случая,

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в главную судейскую коллегию.

Страхование жизни и здоровья участников соревнований от несчастных случаев во время проведения соревнований производится за счет командирующих организаций либо самостоятельно.

Спортсмены, представляющие ФСО других регионов, допускаются к спортивным соревнованиям при наличии технической возможности организаторов соревнований.

6. Заявки на участие

Заявки на участие в соревнованиях, оформленные соответствующим образом и заверенные врачом (форма прилагается), предоставляются только в печатном виде с полным указанием имен, отчеств и фамилий участников, тренеров и представителей команд на заседание судейской коллегии, которое состоится 16 марта 2022 года в 18.00 час, по адресу: г. Петропавловск - Камчатский, Проспект Победы д. 27, спортивный комплекс «Авангард». Тел. 892469578-53.

Неправильно оформленные заявки не рассматриваются, команды к соревнованиям не допускаются.

7. Условия проведения итогов

Соревнования проводятся из трех партий до двух побед в партиях. Первые две партии разыгрываются до 25 очков, третья партия - до 15 очков.

За выигрыш команда получает 2 очка, за поражение - 1 очко, за неявку - 0 очков (0:25, 0:25).

При равенстве очков у двух и более команд места определяются по:

- а) соотношению мячей во всех встречах;
- б) соотношению партий во всех встречах;
- в) количеству побед во встречах между ними;
- г) соотношению партий во встречах между ними;
- д) соотношению мячей во встречах между ними.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели, по одному из вышеуказанных пунктов определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по пунктам а, б, в и т.д.

Команда, не явившаяся на две игры, дисквалифицируется.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения волейболистов одной из команд, то провинившейся команде засчитывается поражение со счетом 0:2 (0:25, 0:25).

Если игра была не закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд, т.е. команды получают по одному очку и счет в партиях обоим командам 0:2 (0:25, 0:25).

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного или неправильно оформленного игрока, команде засчитывается поражение 0:2 (0:25, 0:25).

О намерении подать протест капитан команды заявляет первому судье в ходе игры, а затем делает запись в протоколе матча сразу после его окончания.

Протест подается в письменном виде в главную судейскую коллегию в течение двух часов после окончания матча.

Несвоевременно поданные и незафиксированные в протоколе игры протесты не рассматриваются.

Общественная организация «Камчатская краевая Федерация Волейбола» в течение 3-х рабочих дней после окончания соревнования предоставляет итоговые протоколы и отчет главного судьи на электронном и бумажном носителях в Министерство спорта Камчатского края, экземпляр отчета главного судьи – в КГАУ ЦСП.

8. Награждение победителей и призеров

Команды, занявшие первые, вторые и третьи места награждаются кубками, дипломами соответствующих степеней, игроки команд - грамотами и медалями.

Специальными призами и грамотами награждаются по три лучших игрока среди команд мальчиков и девочек.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Меры, направленные на предупреждение распространения COVID-19 при организации и проведении соревнований, обеспечиваются в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта России и Роспотребнадзором 31.07.2020 г. (с учетом изменений и дополнений) а также в соответствии с Постановлением Губернатора Камчатского края от 03.07.2021 № 94 «О мерах по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Камчатского края» (с актуальными изменениями).

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства спорта Российской Федерации от 24.06.2021 № 464 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил».

10. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований несёт КГАУ ЦСП в пределах выделенных средств.

Министерство образования Камчатского края организует торжественное открытие и закрытие соревнований.

КГАУ ЦСП организует информационное обеспечение (рассылка Положения, вызов команд, методическое обеспечение соревнований в городах и районах), освещение соревнований в СМИ. Производит оплату расходов по проживанию, оплату работы спортивных судей, медицинского обеспечения, расходы по награждению победителей и призеров.

Расходы, связанные с командированием, страхованием участников, обеспечением индивидуальными средствами защиты от новой коронавирусной инфекции (COVID-19) (маски, перчатки) несут командирующие организации.

Расходы, связанные с обеспечением соревнований необходимым спортивным оборудованием и инвентарём, несёт Общественная организация «Камчатская краевая Федерация Волейбола».

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

**ИЗМЕНЯТЬ УСТАНОВЛЕННУЮ ДАННЫМ ПОЛОЖЕНИЕМ ФОРМУ ЗАЯВКИ НЕ
РАЗРЕШАЕТСЯ**

ЗАЯВКА

на участие в региональном этапе Всероссийских соревнований по волейболу среди команд общеобразовательных организаций «Серебряный мяч», в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу» с 19 марта по 31 марта 2022 года

Наименование команды _____

Наименование общеобразовательной организации _____

Муниципальное образование _____

№ п/п	Фамилия, имя	Дата рождения	Домашний адрес	Допуск врача

Тренер команды _____

Ф.И.О., место работы, телефон

Руководитель команды _____

Ф.И.О., место работы, телефон

Руководитель общеобразовательной организации _____

М.П.

Допущено _____ игроков М.П.

Врач _____

Правильность заявки подтверждаю

Руководитель командирующей организации _____

М.П.

подпись